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Consensual Sex
Have you ever had consensual sex?

74% of ace respondents haven't had sex, 15% have,
and 11% are unsure.  

Reasons for Having Sex
If you have engaged in consensual sex in the past please list 
reasons why you did.

The most common reasons for having sex are to please a partner, 
being romantically attracted to their partner, or wanting to show affection.  
Respondents were able to choose multiple answers so the values add up
to more than 100%. 
The word cloud shows the most common words that respondents 
wrote in when describing their reasons for having sex. 
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2016 Ace Census Respondents:
Experiences with Sex

The Asexual Census is an annual survey that gathers information on ace communities. 
The 2016 survey asked a total 91 questions and received 9869 responses. 

Data on non-ace respondents isn't included in these results. 

Data obtained from asexualcensus.wordpress.com
Visualization by Erica Mulder (ericajmulder@gmail.com)
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Age of First and 
Latest Sex
By your best estimate, how old were you 
at the EARLIEST/MOST RECENT time you 
had consensual sex? 

Overall, ace respondents skew younger, with a 
median age of 21. The median age respondents
first had sex was 19 and the last time is 23.  
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Sex Drive
How strong is your sex drive/libido?

Most ace respondents have some level of libido, 
with 1 being the most popular rating. 
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